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(2) ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

	Μαθησιακά Αποτελέσματα

	Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος «Διδακτική της Γλώσσας σε πολυγλωσσικές τάξεις», μέσα από την εφαρμογή ομαδοσυνεργατικών και βιωματικών μεθόδων διδασκαλίας, θα γνωρίσουν, θα εξοικειωθούν και θα ευαισθητοποιηθούν σε ζητήματα που εντάσσονται στο ευρύ πλέγμα σχέσεων της μελέτης των βασικών εννοιών που αφορούν στην ανάπτυξη και κατάκτηση της γλώσσας και συγκεκριμένα θα εντρυφήσουν στις έννοιες πρώτη, μητρική, δεύτερη και ξένη γλώσσα, κοινή γλώσσα του σχολείου, γλώσσα υποδοχής, διαγλωσσικότητα, διγλωσσία/πολυγλωσσία και γλωσσικό ρεπερτόριο. Επίσης  εξετάζεται ο τρόπος με τον οποίο οι διαφορές και τα σημεία τομής στις σχετικές εννοιολογήσεις επηρεάζουν τον σχεδιασμό της διδασκαλίας και τις διδακτικές πρακτικές. Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες μέσω ενεργητικής διαδικασίας μάθησης, διαπροσωπικής συζήτησης και επικοινωνίας φέρνουν στην πορεία μάθησης τις προϋπάρχουσες αντιλήψεις και ιδέες τους. 
Γνώσεις

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες, μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος, μέσα από μελέτες περίπτωσης και συζήτηση εμπειριών θα μπορούν να αξιολογούν στη βάση συγκεκριμένων κριτηρίων, εκπαιδευτικές πρακτικές που αναπτύσσονται σε πολύγλωσσα περιβάλλοντα. Σε αυτό το πλαίσιο, θα αναλυθούν οι βασικές προσεγγίσεις που έχουν αναπτυχθεί για τη διδασκαλία της γλώσσας σε πολύγλωσσα και πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα και θα αξιολογηθούν κριτικά.
Συγκεκριμένα: 
· Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες θα μπορούν περιγράφουν τον επιστημολογικό προβληματισμό γύρω από τη σχέση των γλωσσικών πολιτικών με τις πολιτικές διαχείρισης της ετερότητας (διαχωρισμός, αποκλεισμός, αφομοίωση, ενσωμάτωση, πολυπολιτισμικότητα, διαπολιτισμικότητα κ.ο.κ.) και θα επισημαίνουν τους παράγοντες γλωσσικών αλλαγών καθώς και τις κεντρικές μεθοδολογικές τάσεις των ερευνών. 

· Θα εξοικειωθούν με την ανάπτυξη κριτηρίων για τον σχεδιασμό,  την αποτίμηση εκπαιδευτικού υλικού καθώς και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων. 
· Θα κατανοήσουν ότι το εκπαιδευτικό υλικό, ιδιαίτερα στο νηπιαγωγείο, πρέπει να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των αποδεκτών του ώστε να αναγνωρίζεται και να αξιοποιείται η ετερότητα και η πολυγλωσσία. 
· Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες θα κατανοήσουν τις αρχές και τις έρευνες της ελληνικής Γλώσσας και της διδακτικής της βρίσκουν ποικίλες και κρίσιμες εφαρμογές στον χώρο της εκπαίδευσης, της επικοινωνίας στο σχολείο και της οργάνωσης των γλωσσικών μαθημάτων, ώστε να προετοιμάζουν τους μαθητές και τις μαθήτριες να γίνουν συνειδητοποιημένοι και ενεργοί πολίτες μιας δημοκρατικής κοινωνίας.
Δεξιότητες

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες θα συνειδητοποιήσουν ότι στο πλαίσιο της αξιοποίησης της ετερότητας και της πολυγλωσσίας οφείλουν να εργαστούν και να εξοικειωθούν με εργαλεία και διαδικασίες για την αποτίμηση του γλωσσικού επιπέδου και την παράλληλη ανάπτυξη των γλωσσικών δεξιοτήτων των παιδιών.
Συγκεκριμένα: 

· Θα είναι σε θέση να προσδιορίζουν το πολύγλωσσο άτομο και την πολυγλωσσία.

· Θα γνωρίσουν και Θα εξοικειωθούν με θέματα γλωσσικής ποικιλότητας, γλωσσικής αλλαγής, γλωσσικής επαφής και γλωσσικών πολιτικών. 

· Θα κατανοήσουν έννοιες όπως η διγλωσσία, η πολυγλωσσία και η επαφή γλωσσών.

· Θα μπορούν να αναγνωρίσουν τον πολυπολιτισμικό, πολυεθνικό και πολύγλωσσο χαρακτήρα της σύγχρονης κοινωνίας.

· Θα συνειδητοποιήσουν πως να για είναι επιτυχής η επικοινωνία σε ένα χώρο πολύγλωσσο και πολυπολιτισμικό, τα άτοµα καλούνται να αναπτύξουν νέες στρατηγικές και δεξιότητες.

· Θα συνειδητοποιήσουν τη σύνδεση γλώσσας και πολιτισμού. 
· Θα γνωρίσουν τα χαρακτηριστικά της πολυπολιτισµικότητας.
· Θα αναπτύξουν δεξιότητες, στρατηγικές και κατάλληλες στάσεις-συμπεριφορές, σε πολύγλωσσα και πολυπολιτισµικά πλαίσια επικοινωνίας.
· Θα αναπτύξουν δεξιότητες, στρατηγικές και κατάλληλες στάσεις-συμπεριφορές, σε θέματα όπως η πρώτη ανάγνωση και γραφή, η θεωρία του αναδυόμενου γραμματισμού, οι πολυγραμματισμοί στη διδασκαλία της γλώσσας και ο αναλφαβητισμός ώστε να είναι σε θέση να εφαρμόζουν και να προσεγγίσουν κριτικά τη γλωσσική διδασκαλία.
· Θα συνειδητοποιήσουν τη γλωσσική ποικιλότητα (οριζόντια και κάθετη), δηλαδή την εστίαση στην εσωτερική και την εξωτερική διαφοροποίηση του γλωσσικού φαινομένου.
· Θα αναγνωρίσουν τη γλώσσα σε χρήση, ως εργαλείο επικοινωνίας και διεπίδρασης μεταξύ ατόμων και κοινοτήτων. 
· Θα συνειδητοποιήσουν ότι η χρήση της γλώσσας οδηγεί και σε ζητήματα ταυτότητας και ισορροπίας δυνάμεων, τόσο ατομικά όσο και συλλογικά.
· Θα υιοθετήσουν στάσεις που ενθαρρύνουν τη γλωσσομάθεια και την υποστήριξη όλων των γλωσσών καταγωγής των παιδιών στο σχολείο.

· Θα αναπτύξουν μεταγλωσσικές και μετα-επικοινωνιακές δεξιότητες που διευκολύνουν την πρόσβαση στη γλώσσα του σχολείου, σε θέματα κριτικού πολυγραμματισμού και διαπολιτισμικής επικοινωνίας.

· Θα αποκτήσουν γλωσσική κουλτούρα που επιτρέπει να εντρυφήσουν στον σύγχρονο πολύγλωσσο και πολυπολιτισμικό κόσμο. 

	Γενικές Ικανότητες

	Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες θα έχουν αποκτήσει τις παρακάτω γενικές ικανότητες:
· Αναζήτηση, ανάλυση και σύνθεση δεδομένων και πληροφοριών με τη χρήση των απαραίτητων τεχνολογιών και βιβλιογραφικών πηγών.

· Λήψη αποφάσεων.

· Αυτόνομη και ομαδική εργασία.

· Παραγωγή νέων ερευνητικών ιδεών.

· Άσκηση κριτικής και αυτοκριτικής.

· Προαγωγή της ελεύθερης, δημιουργικής και παραγωγικής σκέψης.

· Ανάπτυξη επικοινωνίας, συνεργατικότητας, κριτικής σκέψης, επαγγελματικής δεοντολογίας, ηθικής ευαισθησίας και ενσυναίσθησης. 

· Σεβασμός στη διαφορετικότητα και στην πολυπολιτισμικότητα.

· Γνώσεις εκπαιδευτικής πολιτικής και κοινωνική δικαιοσύνη-εκπαιδευτική συμπερίληψη- εξάλειψη διακρίσεων, ανισοτήτων και αποκλεισμών.

· Επίδειξη κοινωνικής και επαγγελματικής και ηθικής υπευθυνότητας και ευαισθησίας σε θέματα φύλου, αναπηρίας και μαθησιακών δυσκολιών.

· Ενίσχυση της διαδικασίας αυτοαξιολόγησης και αναστοχασμού,  μέσα από τον διάλογο και τη μελέτη επιστημονικού υλικού  και καλλιέργεια  θετικής στάσης απέναντι στη γλωσσική ποικιλία στην εκπαίδευση.
· Προσαρμογή σε νέες καταστάσεις 

· Παράγωγή νέων ερευνητικών ιδεών


(3) ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

	· Γλωσσικές πολιτικές και πολιτικές διαχείρισης της ετερότητας (διαχωρισμός, αποκλεισμός, αφομοίωση, ενσωμάτωση, πολυπολιτισμικότητα, διαπολιτισμικότητα κ.ο.κ.).
· Η κατάκτηση της γλώσσας και φάσεις ανάπτυξης της. 
· Πρώτη, μητρική, δεύτερη και ξένη γλώσσα, κοινή γλώσσα του σχολείου, γλώσσα υποδοχής, διαγλωσσικότητα, διγλωσσία/πολυγλωσσία.
· Γλωσσική ποικιλότητα (οριζόντια και κάθετη) και γλωσσικό ρεπερτόριο.
· Ο σχεδιασμός της διδασκαλίας στο πλαίσιο πολύγλωσσου περιβάλλοντος και καλές διδακτικές πρακτικές. Εκπαιδευτικές πρακτικές που αναπτύσσονται σε πολύγλωσσα περιβάλλοντα. 
· Βασικές προσεγγίσεις στη διδασκαλία της γλώσσας σε πολύγλωσσα και πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα, αναστοχασμός και κριτική αξιολόγηση.
· Κριτήρια για τον παιδαγωγικό σχεδιασμό,  την αποτίμηση εκπαιδευτικού υλικού καθώς και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων. Τρόπος χρήσης του εκπαιδευτικού υλικού.
· Εργαλεία και διαδικασίες για την αποτίμηση του γλωσσικού επιπέδου και την παράλληλη ανάπτυξη των γλωσσικών δεξιοτήτων των παιδιών. Ο ρόλος των Τ.Π.Ε. στη διδασκαλία της γλώσσας. Χρήση λεξικών, βιβλιογραφικών πηγών και ηλεκτρονικών κόμβων.
· Κριτικός πολυγραμματισμός και θέματα διαπολιτισμικής επικοινωνίας.

· Η πρώτη ανάγνωση και γραφή, η θεωρία του αναδυόμενου γραμματισμού, οι πολυγραμματισμοί στη διδασκαλία της γλώσσας.

· Ο ρόλος του εκπαιδευτικού στην αντιμετώπιση ιδιαίτερων γλωσσικών αναγκών των παιδιών και διδακτικές εφαρμογές που μπορούν να συμβάλουν στη διόρθωση λαθών καθώς και στη μακροπρόθεσμη αποτελεσματική γλωσσική κατάκτηση.


(4) ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ και ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

	ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ.
	Πρόσωπο με πρόσωπο συναντήσεις. 

	ΧΡΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

	Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στη διδασκαλία και στην επικοινωνία με τους/τις φοιτητές/τριες (σύγχρονη και ασύγχρονη) ως εργαλεία υποστήριξης της μαθησιακής διαδικασίας, καθώς αποτελούν ένα από τα ισχυρότερα στοιχεία του σύγχρονου μαθησιακού περιβάλλοντος (Ηλεκτρονικός υπολογιστής, βιντεοπροβολέας, ηλεκτρονική πλατφόρμα e-course, video, εκπαιδευτικά λογισμικά).

	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ


	Δραστηριότητα

Φόρτος Εργασίας Εξαμήνου

Παρακολούθηση διαλέξεων 
39
Ατομικές και ομαδικές εργασίες

30
Αυτοτελής μελέτη

40
Συνεργασία με το διδάσκοντα

1
Σύνολο Μαθήματος 
110


	ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 


	Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες αξιολογούνται μέσω διαμορφωτικής και συμπερασματικής αξιολόγησης. Αξιολογούνται η συμμετοχή τους στο μάθημα, η παραγωγή γλωσσικού υλικού και η συμμετοχή τους σε γραπτές εξετάσεις που περιλαμβάνουν:  ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, ερωτήσεις σύντομης απάντησης, κριτική και συγκριτική προσέγγιση στοιχείων της θεωρίας.

Κριτήρια αξιολόγησης: 

· Επισκόπηση και γνώση της σχετικής βιβλιογραφίας

· Πνεύμα υποστήριξης επιχειρημάτων

· Τήρηση της νοηματικής συνέχειας

· Κριτική και συγκριτική προσέγγιση επιστημονικών απόψεων 

· Τήρηση κανόνων ερευνητικής δεοντολογίας

· Ανάληψη και υλοποίηση ερευνητικού σχεδιασμού

· Γνώση και τήρηση κανόνων ερευνητικής μεθοδολογίας

Οι οδηγίες και τα κριτήρια για την παραγωγή γλωσσικού υλικού προσφέρονται στο πρώτο μάθημα στην ελληνική γλώσσα σε όλους τους φοιτητές και τις φοιτήτριες. Αναρτώνται επίσης - και είναι προσβάσιμα - στο ολοκληρωμένο σύστημα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης e-course του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
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