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(2) ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

	Μαθησιακά Αποτελέσματα

	Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος «Αναδυόμενη ανάγνωση και γραφή: Διδακτικές προσεγγίσεις για την προσχολική και την πρώτη σχολική ηλικία», μέσα από την εφαρμογή ομαδοσυνεργατικών και βιωματικών μεθόδων διδασκαλίας, θα γνωρίσουν, θα εξοικειωθούν και θα ευαισθητοποιηθούν σε ζητήματα που εντάσσονται στο ευρύ πλέγμα σχέσεων της μελέτης της αναδυόμενης ανάγνωσης και γραφής και να εντρυφήσουν  σε διδακτικές προσεγγίσεις για την προσχολική και πρώτη σχολική ηλικία. Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες μέσω ενεργητικής διαδικασίας μάθησης, διαπροσωπικής συζήτησης και επικοινωνίας φέρνουν στην πορεία μάθησης τις προϋπάρχουσες αντιλήψεις και ιδέες τους. 
Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες, μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος, θα είναι σε θέση: 
· Να περιγράψουν τον επιστημολογικό προβληματισμό γύρω από την αναγνωστική ετοιμότητα των παιδιών της προσχολικής ηλικίας.
· Να εντρυφήσουν στις βασικές αρχές της νέας προσέγγισης για την ανάδυση της ανάγνωσης και της γραφής.

· Να μελετήσουν και να κατανοήσουν τα σύγχρονα ερευνητικά δεδομένα σε σχέση με τις γνώσεις των παιδιών της προσχολικής ηλικίας για την ανάγνωση και τη γραφή.

· Να συνειδητοποιήσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητες των παιδιών για τον γραπτό λόγο πριν φοιτήσουν στην πρώτη τάξη του δημοτικού σχολείου.

· Να σχεδιάσουν και να εξασκηθούν σε διδακτικές προσεγγίσεις της ανάγνωσης και της γραφής για την προσχολική και πρώτη σχολική ηλικία.

· Να κατανοήσουν τον ρόλο του οικογενειακού περιβάλλοντος και του σχολικού πλαισίου στην ανάδυση του γραμματισμού στα παιδιά αυτής της ηλικίας.

· Να συνειδητοποιήσουν τα κίνητρα και τις μεταγνωστικές δεξιότητες για τη μάθηση της ανάγνωσης και της γραφής από τα παιδιά.

· Να μελετήσουν και να αναλύσουν τη θέση της γραπτής γλώσσας στο ισχύον αναλυτικό πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου.
· Να υιοθετήσουν μια θετική στάση σε θέματα αναδυόμενης γραφής και ανάγνωσης. 
· Να γνωρίσουν σύγχρονα προγράμματα για την καλλιέργεια του γραπτού λόγου και την ενίσχυση της φωνολογικής επίγνωσης στα παιδιά της προσχολικής και πρώτης σχολικής  ηλικίας. 

	Γενικές Ικανότητες

	Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες θα έχουν αποκτήσει τις παρακάτω γενικές ικανότητες:
· Αναζήτηση, ανάλυση και σύνθεση δεδομένων και πληροφοριών με τη χρήση των απαραίτητων τεχνολογιών και βιβλιογραφικών πηγών.

· Λήψη αποφάσεων.

· Αυτόνομη και ομαδική εργασία.

· Παραγωγή νέων ερευνητικών ιδεών.

· Άσκηση κριτικής και αυτοκριτικής.

· Προαγωγή της ελεύθερης, δημιουργικής και παραγωγικής σκέψης.

· Ανάπτυξη επικοινωνίας, συνεργατικότητας, κριτικής σκέψης, επαγγελματικής δεοντολογίας, ηθικής ευαισθησίας και ενσυναίσθησης. 

· Σεβασμός στη διαφορετικότητα και στην πολυπολιτισμικότητα.

· Γνώσεις εκπαιδευτικής πολιτικής και κοινωνική δικαιοσύνη-εκπαιδευτική συμπερίληψη- εξάλειψη διακρίσεων, ανισοτήτων και αποκλεισμών.

· Επίδειξη κοινωνικής και επαγγελματικής και ηθικής υπευθυνότητας και ευαισθησίας σε θέματα φύλου, αναπηρίας και μαθησιακών δυσκολιών.

· Ενίσχυση της διαδικασίας αυτοαξιολόγησης και αναστοχασμού,  μέσα από τον διάλογο και τη μελέτη επιστημονικού υλικού  και καλλιέργεια  θετικής στάσης απέναντι στη γλωσσική ποικιλία στην εκπαίδευση.
· Προσαρμογή σε νέες καταστάσεις 

· Παράγωγή νέων ερευνητικών ιδεών


(3) ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

	· Παλαιότερες και σύγχρονες απόψεις των επιστημόνων για την αναγνωστική ετοιμότητα των παιδιών της προσχολικής ηλικίας. Σύγχρονες απόψεις για την ανάδυση της ανάγνωσης και της γραφής στα παιδιά της προσχολικής ηλικίας. Δεξιότητες κατάκτησης του προφορικού λόγου, κατανόησης βασικών ακουσμάτων και ικανότητα διάκρισης οπτικών και ακουστικών ερεθισμάτων.

· Αναδυόμενος γραμματισμός: Έννοια –Ορισμός. Βασικές αρχές της νέας προσέγγισης για την ανάδυση της ανάγνωσης και της γραφής. Ο ρόλος των εκπαιδευτικών στην εφαρμογή του αναδυόμενου γραμματισμού ως υποστηρικτές και εμψυχωτές.

· Σύγχρονα δεδομένα που προσφέρει η έρευνα πάνω στο τι γνωρίζουν τα παιδιά της προσχολικής ηλικίας για την ανάγνωση και τη γραφή. Ευρωπαϊκά Προγράμματα προσχολικής εκπαίδευσης για την κατάκτηση της ανάγνωσης και γραφής.

· Γνώσεις και δεξιότητες των παιδιών για τον γραπτό λόγο πριν φοιτήσουν στην πρώτη τάξη του δημοτικού σχολείου. Περιβάλλοντα που προκαλούν τη σκέψη και ενθαρρύνουν την πρωτοβουλία των παιδιών. Τρόποι υιοθέτησης από τα παιδιά θετικών στάσεων απέναντι στη μάθηση.

· Διδακτικές προσεγγίσεις της ανάγνωσης και της γραφής για την προσχολική και πρώτη σχολική ηλικία. Δημιουργία ευκαιριών για ανάγνωση και σχεδιασμός δραστηριοτήτων παραγωγής γραπτού λόγου.

· Ο ρόλος του οικογενειακού περιβάλλοντος και του σχολικού πλαισίου στην ανάδυση του γραμματισμού στα παιδιά αυτής της ηλικίας. Εμπλουτισμός του χώρου με πλούσιο και ποικίλο έντυπο υλικό και η ανάγνωση παιδικών βιβλίων. Η συμβολή της ανάγνωσης ιστοριών στην ανάδυση της ανάγνωσης και της γραφής στα παιδιά της προσχολικής ηλικίας. Η συνεργασία των παιδαγωγών με τους γονείς των παιδιών της προσχολικής και πρώτης σχολικής ηλικίας 
· Οι αντιλήψεις των μικρών παιδιών για το πώς αντιλαμβάνονται τη γραφή κι ανάγνωση, και το πώς κατακτούν τον γραπτό λόγο. Κίνητρα και μεταγνωστικές δεξιότητες για τη μάθηση της ανάγνωσης και της γραφής από τα παιδιά. Η αξιολόγηση της προόδου των παιδιών της προσχολικής ηλικίας.
· Τρόποι εφαρμογής προγράμματος για την ανάδυση της ανάγνωσης και της γραφής στα μικρά παιδιά. Η εκπόνηση σύγχρονων προγραμμάτων για την καλλιέργεια του γραπτού λόγου στα παιδιά της προσχολικής και πρώτης σχολικής  ηλικίας. Η ενίσχυση της φωνολογικής επίγνωσης των παιδιών της προσχολικής ηλικίας.

· Η γραπτή γλώσσα στο ισχύον αναλυτικό πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου. Αποτίμηση του «Οδηγού Νηπιαγωγού» και του ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ του Νηπιαγωγείου στο μέρος που αφορά τη διδασκαλία του γραπτού λόγου. Ανάπτυξη προβληματισμών και συλλογισμών γύρω από τη διδασκαλία του γραπτού λόγου στο νηπιαγωγείο.

· Διδακτικές προσεγγίσεις που ενισχύουν και υποστηρίζουν την αναδυόμενη γραφή και ανάγνωση στα παιδιά της προσχολικής και πρώτης σχολικής ηλικίας. 


(4) ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ και ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

	ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ.
	Πρόσωπο με πρόσωπο.

	ΧΡΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

	Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στη διδασκαλία και στην επικοινωνία με τους/τις φοιτητές/τριες (σύγχρονη και ασύγχρονη) ως εργαλεία υποστήριξης της μαθησιακής διαδικασίας, καθώς αποτελούν ένα από τα ισχυρότερα στοιχεία του σύγχρονου μαθησιακού περιβάλλοντος (Ηλεκτρονικός υπολογιστής, βιντεοπροβολέας, ηλεκτρονική πλατφόρμα e-course, video, εκπαιδευτικά λογισμικά).

	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ


	Δραστηριότητα
Φόρτος Εργασίας Εξαμήνου
Παρακολούθηση διαλέξεων
39
Εκπόνηση ομαδικών εργασιών

40

Προετοιμασία για τις εξετάσεις

26

Συναντήσεις με το διδάσκοντα

5

Σύνολο Μαθήματος

110



	ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 


	Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες αξιολογούνται μέσω διαμορφωτικής και συμπερασματικής αξιολόγησης. Αξιολογούνται η παρουσία και η συμμετοχή τους στο μάθημα, η παραγωγή γλωσσικού υλικού και η συμμετοχή τους σε γραπτές εξετάσεις που περιλαμβάνουν:  ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, ερωτήσεις σύντομης απάντησης, κριτική και συγκριτική προσέγγιση στοιχείων της θεωρίας.

Κριτήρια αξιολόγησης: 

· Επισκόπηση και γνώση της σχετικής βιβλιογραφίας

· Πνεύμα υποστήριξης επιχειρημάτων

· Τήρηση της νοηματικής συνέχειας

· Κριτική και συγκριτική προσέγγιση επιστημονικών απόψεων 

· Τήρηση κανόνων ερευνητικής δεοντολογίας

· Ανάληψη και υλοποίηση ερευνητικού σχεδιασμού

· Γνώση και τήρηση κανόνων ερευνητικής μεθοδολογίας

Οι οδηγίες και τα κριτήρια για την παραγωγή γλωσσικού υλικού προσφέρονται στο πρώτο μάθημα στην ελληνική γλώσσα σε όλους τους φοιτητές και τις φοιτήτριες. Αναρτώνται επίσης - και είναι προσβάσιμα - στο ολοκληρωμένο σύστημα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης e-course του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
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