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1. ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
	Μαθησιακά Αποτελέσματα

	Με την ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτήτριες και οι φοιτητές:
· Θα γνωρίζουν τις σύγχρονες θεωρητικές τάσεις, τους μελετητές και τα έργα που συνέβαλαν και λειτούργησαν καταλυτικά στη διαμόρφωση της επιστημονικής προσέγγισης της λογοτεχνίας.
· Θα έχουν εξοικειωθεί με τις έννοιες, τις θεωρητικές αρχές και τις μεθοδολογικές προτάσεις της σύγχρονης θεωρητικής σκέψης για την αναλυτική προσέγγιση της λογοτεχνίας.
· Θα έχουν στη διάθεσή τους πρόσφορα μεθοδολογικά εργαλεία, καθώς και τη δυνατότητα εφαρμογής συστηματικών μεθόδων, μοντέλων και τεχνικών στην ανάγνωση, ανάλυση και ερμηνεία λογοτεχνικών κειμένων –ιδιαίτερα αφηγηματικών–, παραδοσιακών και νεωτερικών, με βάση τις προτεινόμενες μεθόδους και τεχνικές.
· Θα έχουν τη δυνατότητα αξιοποίησης της θεωρητικής γνώσης και αναπαραγωγής της στην πράξη, αυτοσχεδιάζοντας μικρές ή μεγαλύτερες ιστορίες, ανταποκρινόμενοι στις σχετικές ανάγκες του νηπιαγωγείου.
· Θα έχουν τη θεωρητική υποδομή να διδάξουν αποτελεσματικά τα παιδιά να κατασκευάσουν και να αφηγηθούν μικρές ιστορίες, ενεργοποιώντας τη δημιουργική σκέψη και φαντασία τους.

	Γενικές Ικανότητες

	· Αυτόνομη και ομαδική εργασία
· Σεβασμός στη διαφορετικότητα και στην πολυπολιτισμικότητα
· Σεβασμός στο φυσικό περιβάλλον
· Επίδειξη κοινωνικής και ηθικής υπευθυνότητας και ευαισθησίας σε θέματα φύλου 
· Άσκηση κριτικής και αυτοκριτικής 
· Προαγωγή της ελεύθερης, δημιουργικής και επαγωγικής σκέψης
· Ανάπτυξη προσωπικότητας, συναισθηματική-ψυχική-διανοητική-γλωσσική καλλιέργεια
· Ενεργοποίηση δημιουργικής σκέψης και φαντασίας
· Εφαρμογή της γνώσης στην πράξη



1. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ
	· Γενική Εισαγωγή στη Θεωρία της Λογοτεχνίας: επιστημολογικές αρχές και έννοιες βάσης. Διακριτικά γνωρίσματα του έντεχνου λόγου.
· Η γλωσσολογική θεωρία του F. deSaussure και τα γλωσσολογικά μοντέλα ανάλυσης ως επισημολογικό υπόβαθρο της Θεωρίας της Λογοτεχνίας. 
· Το κίνημα του Ρώσικου Φορμαλισμού και οι βασικές αρχές του. Η γόνιμη επαφή με τη Ρώσικη πρωτοπορία στην τέχνη.
· Το μοντέλο ανάλυσης του Vl. Propp για το λαϊκό παραμύθι, με βάση τις αρχές του Φορμαλισμού.
· Η Σχολή της Πράγας (J. Mukařovský, R. Jakobson), η Νέα Κριτική (I.A. Richards, T.S. Eliot, W.K. Wimsatt): η συμβολή τους στη συγκρότηση της σύγχρονης θεωρίας της λογοτεχνίας.
· H θεώρηση του μύθου από τον Claude Lévi-Strauss. Η δομική ανάλυση της μυθικής σκέψης. Οριζόντια και κάθετη (ερμηνευτική) ανάγνωση του μύθου.
· Τάσεις της σύγχρονης αφηγηματολογίας
Η Δομική Σημασιολογία του A.J. Greimas. Βασικές αρχές της σημασιολογικής θεωρίας του.
· Η θεωρητική και μεθοδολογική πρόταση του Gérard Genette για τους αφηγηματικούς τρόπους και τις τεχνικές του αφηγηματικού λόγου.
· Roland Barthes: από το δομισμό στο μεταδομισμό.
· Η θεωρία του κειμένου: η μελέτη των λογοτεχνικών, και ευρύτερα των καλλιτεχνικών, φαινομένων νοούμενων ως κειμένων. Η έννοια του κειμένου (σε αντίθεση με το έργο). Η αρχή της διακειμενικότητας της J. Kristeva.
· Η σχέση κειμένου-αναγνώστη
Η Σχολή της Κωνσταντίας: η θεωρία της λογοτεχνικής πρόσληψης (H.R. Jauss) και της αναγνωστικής ανταπόκρισης (W. Iser).
· Mεταδομικές τάσεις: η υπέρβαση του δομισμού και η σύζευξη της σημειωτικής με το μαρξισμό και την ψυχανάλυση (J. Derrida, M. Foucault, J.F. Lyotard, J. Kristeva, R. Barthes). 
Παραδείγματα ανάλυσης κι εφαρμογής της μεθόδου σε επιλεγμένα κείμενα, παραδοσιακά και νεωτερικά.
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