Συμβουλευτική στην Ειδική Αγωγή – ΠΝΕ228

(Εξέταση για τους επί πτυχίω φοιτητές)
Οδηγίες για τη γραπτή εξέταση και την παράδοση εργασίας
Ανακοινώνεται πως στο μάθημα «Συμβουλευτική στην Ειδική Αγωγή» ο τελικός βαθμός θα προκύψει από παράδοση υποχρεωτικής εργασίας και από σύντομη γραπτή εξέταση.
Σε ό,τι αφορά τη γραπτή εξέταση και την παράδοση της εργασίας παρακαλούμε να τηρήσετε απαρέγκλιτα τις παρακάτω οδηγίες:
· Η γραπτή εξέταση θα γίνει στις 18/6/2020 στις 21.00 έως 21.30 μέσω Microsoft teams. Πριν την εξέταση θα πρέπει να έχετε ήδη εγγραφεί στο ms teams ως εξής:
Για όλους τους φοιτητές που έχουν δηλώσει το μάθημα:   

·  ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ- ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Κωδικός ομάδας: lr26cfg
· Αρχικά, θα γίνει η αυθεντικοποίηση της ταυτότητάς σας με τη βοήθεια  των επιτηρητών και στη συνέχεια θα ξεκινήσει η γραπτή εξέταση σε ms form, την οποία, μόλις ολοκληρώσετε, θα πρέπει να υποβάλετε, πατώντας το αντίστοιχο κουμπί στο τέλος της φόρμας.

· Καλείστε να βρίσκεστε τουλάχιστον δέκα λεπτά νωρίτερα στο περιβάλλον ms teams, για να αρχίσει η διαδικασία αυθεντικοποίησης. Θα δεχτείτε κλήση από τον υπεύθυνο επιτηρητή και, έχοντας ανοιχτή κάμερα, θα παρουσιαστείτε, δείχνοντας την φοιτητική σας ταυτότητα.
· Η παράδοση της εργασίας θα γίνει την ίδια ημέρα 18/6/2020 από τις 00.00 π.μ. έως τις 23.59 μ.μ. (όχι νωρίτερα, όχι αργότερα) ως εξής: 

· Θα αποσταλεί στο e-mail:   vboukouv@uoi.gr
· Στο θέμα του ηλεκτρονικού σας μηνύματος θα γράφετε:  Συμβουλευτική στην Ειδική Αγωγή_Παράδοση Εργασίας
Δεν διαφοροποιείτε το παραπάνω θέμα αλλά το μεταφέρετε ακριβώς έτσι.
· Όσοι είχατε καταθέσει εργασία στο παρελθόν, στο πλαίσιο του ίδιου μαθήματος, ξαναστέλνετε την ίδια
· Η αποστολή θα πρέπει να γίνει από το ακαδημαϊκό σας e-mail και όχι από κάποιο άλλο. (Ακαδημαϊκό e-mail έχουν όλοι οι φοιτητές).
· Το αρχείο με την εργασία σας θα πρέπει να αποσταλεί σε μορφή pdf (οποιαδήποτε άλλη μορφή, όπως word ή powerpoint δεν θα γίνει αποδεκτή).
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